

Презентация на тему:
«Египет – Проблемы и
перспективы».

Авторы : Пикулина
Виктория и Екатерина
Арамян

● Цель работы:
расширить
представление
одноклассников о
жизни ,проблемах и
перспективах Египта.

● План работы:

Проблемы Египта :

- 1.бедность
- Некая беспредельная египетская бедность чаще всего фигурирует среди причин Египетской революции. Чаще всего упоминается, что 40% египтян живет менее, чем на 2 доллара в день. Между тем никто почему-то не упоминает показателя крайней бедности – того сколько египтян живет на 1 доллар в день²³. И неудивительно – потому что по этому показателю ситуация в Египте одна из самых благополучных в



Загрязнение окружающей среды.

Загрязнение воздуха в Каире - вопрос серьезного беспокойства. У Каира есть очень плохой фактор дисперсии из-за отсутствия дождя и его расположения высоких зданий и узких улиц, которые создают эффект миски (плохая вентиляция и последовательное заманивание в ловушку загрязнителей). Главная проблема загрязнения воздуха в Египте - твердые примеси в атмосфере. Самые известные источники пыли и мелких частиц - [транспортировка](#), промышленность и открытое горение отходов. Другой значительный источник - ветер, унесенный из засушливых областей по Египту (например, Западная [Пустыня](#)). Воздух в Египте очень густой, серый и есть туман Каир. Кроме того, другие формы загрязнения воздуха в Египте: двуокись серы . угарный газ на улицах, из-за избыточной суммы автомобильного [выхлопа](#) и фабричных загрязнителей. Небо серое, а не синее. Эти загрязнители, конечно, создают много респираторных заболеваний,



- **2. - Демографическая проблема.** Население уже более 80 млн. человек, при большом приросте - 2 % ежегодно. Демографы считают, что страна способна выдержать не более 85-86 млн. населения, т. е. АРЕ вплотную подошла к этой границе, за которой голод, нехватка воды и развал системы жизнеобеспечения. Так в Каире, где официально более 8 млн. человек, а вместе с пригородами и ближайшими поселениями более 17 млн. (данные 2009 года), коммунальные службы могут обслужить 3 млн. человек.
- 3. Всем известно, что в Египте протекает замечательная река под названием Нил. Основная экологическая проблема в Египте непосредственно связана с загрязнением этой роскошной реки. Именно она несет жизненно важное значение для всего населения в целом, поблизости выращиваются необходимые растения (пшеница, сахарный тростник, пряности, хлопок).
- Огромный поток сточных вод сливается в Нил без предварительной обязательной очистки и это является одной из главных проблем Египта.
- Так как туристы ведут себя достаточно активно в этих местах, количество отходов очень велико, в то время как расход воды ими значителен.
- Кроме того, красивейший подводный мир прекрасного Красного моря подвержен угрозе нефтяных танкеров, которые проходят через Суэцкий канал.

○ - **Мусульманско-коптское противостояние.** Христиан в стране до революции было до 10% населения. Из них коптов – около 9%. Столкновения между христианами и мусульманами были и раньше, но теперь нет сдерживающего фактора авторитарного режима. Христиане не имеют в стране политического влияния, но занимают одну из ведущих ролей в экономической жизни АРЕ, что также становится причиной недовольства исламистов. Очень интересна при этом позиция египетских СМИ, которые при последнем крупном конфликте христиан с мусульманами, призвали «правоверных выйти на площади и поддержать военных против коптов». Фактически, в условиях непрерывной революции, христианская община Египта обречена на бегство и гибель. Об этом свидетельствует и статистика отъезда коптов-христиан за границу. С марта 2011 года в Соединенные Штаты, Канаду и Австралию уехало 100 тыс. коптов, а концу года эта цифра, по оценке ряда специалистов, ожидается на уровне 250 тыс. человек.

○ - **Последствия «арабской весны».** Египет из-за революции потерял несколько миллиардов долларов, валютные резервы страны к октябрю уменьшились на треть – до 24 млрд. долларов. Растёт госдолг АРЕ, упал рынок египетских ценных бумаг, рейтинговые агентства понизили уровень кредитоспособности страны. Удар туристической сфере нанес уже мировой кризис, а падение режима Мубарака, который обеспечивал в стране железный порядок, уменьшило поток туристов по разным оценкам на 35-50%. В Египет бежали десятки тысяч беженцев из Ливии. А число беженцев из стран Африканского Рога, Северного и Южного Судана вообще не поддаётся учёту, известно только, что их стало намного больше. Резко ухудшились отношения с Израилем.

○ **Активизация террористической деятельности на Синайском полуострове.** На его территории действуют несколько организаций, в том числе «Аль-Каида», «Организация всемирного джихада». Местные племена и так не отличались законопослушностью, участвуя в контрабанде, переброске оружия, людей, работоторговле. А после начала арабской смуты ситуация только ухудшилась, поток контрабанды, нелегальной миграции резко возрос. В 2011 году на полуостров и в сектор Газа попало значительное количество вооружений из разграбленных арсеналов Ливии. Организация «Шабаб аль-Ислам» (отделение «Аль-Каиды на Синайском полуострове»), требует разорвать договор АРЕ с Израилем, создать исламский эмират на Синае и начать войну против еврейского государства от имени палестинцев Газы.

Суэцкий канал

имеет давнюю историю. Начало строительства было положено во II тысячелетии до нашей эры, но лишь в 1859 году он был открыт для движения морского транспорта. Суэцкий канал не утратил своего значения и в настоящее время. Сейчас доходы от эксплуатации канала составляют существенную часть национального бюджета Египта.

Суэцкий канал соединяет Средиземное море с Красным. Таким образом, значительно сокращается водный путь из Средиземноморья в воды Индийского океана. Отпадает необходимость обходить Африку, что является огромным плюсом для морского судоходства. Канал считается географической границей между Азией и Африкой.



Налоги на недвижимость в Египте

- Первый, и самый распространённый – уход от налогов. В Греции, Египте и Турции как и во всем мире существует развитая система налогообложения, которая предусматривает налог на недвижимость. Учитывая небольшие доходы жителей указанных стран и сложные экономические ситуации в целом, вполне объяснимо, что владельцы домов хотят сократить свои расходы и уйти от налогов, если такая возможность у них есть. Если строительство дома является незаконченным, то его собственники не попадают под обложение налогом на недвижимость. Проживать в недостроенных домах можно вполне комфортно, стройка вроде как продвигается, а вот плату в государственную казну можно избежать. Именно поэтому в южных странах такого типа так много недостроенных строительных объектов.



Сельское хозяйство - важнейшая отрасль экономики Египта. Оно вносит существенный вклад в валовой национальный продукт, предоставляет работу большей части экономически активного населения, его продукция приносит немалые валютные поступления. Огромные трудозатраты и инвестиции были вложены в развитие ирригационной системы страны: строительство каналов, дамб, насосных станций, широко применяются пестициды и удобрения. В отличие от сельского хозяйства других развивающихся стран Африки, сельское хозяйство Египта носит не натуральный, а сугубо коммерческий характер. Зерновые культуры составляют три четверти всего сельскохозяйственного производства. Остальная часть приходится на долю животноводства, овощеводства и плодоводства. Основная экспортная культура в сельском хозяйстве - длинноволокнистый хлопчатник. Под хлопковые плантации отведена пятая часть всех пахотных земель, этот сорт хлопок составляет основу экспортной торговли Египта. Третья часть мировых урожаев длинноволокнистого хлопчатника приходится на Египет, хотя в мировом производстве всего хлопка доля Египта составляет около 3%. Среди других важных сельскохозяйственных культур можно выделить пшеницу, кукурузу, просо и бобы. Несмотря на значительный рост производства пшеницы, страна не в состоянии самостоятельно обеспечить себя зерном, и большая часть валютной выручки тратится на импорт муки и зерна. Также выращивают сахарный тростник, люцерну, картофель, лук (экспортный продукт). На экспорт идет и часть урожая цитрусовых культур.

В стране нет пастбищ. Чтобы прокормить немногочисленное стадо коров и буйволов, крестьянам приходится специально выращивать быстрорастущий египетский клевер — берсим. Однако земли у большинства египетских крестьян мало, и им трудно выделить для берсима достаточно места. В то же время в Египте широко распространено птицеводство. Крестьяне разводят кур, уток, гусей, индюшек.







